

# СЛУШАЕТ МОСКВА

ЧЕРКЕССК. [Соб. корр. «Ставропольской правды»]. Романсы композитора Аслана Даурова на слова Коста Хетагурова прозвучали недавно в Малом зале Московской консерватории.

Творчество осетинского поэта Коста Хетагурова давно привлекало нашего земляка Аслана Даурова. И вот легли на музыку «Колыбельная», «Песня земляка» и другие произведения. Композитор сумел передать высокое гражданское звучание поэзии славного сына осетинского народа. Стоит заметить, что это первая попытка переложения его стихов на музыку. Романсами заинтересовался солист Большого театра Союза ССР Александр Ведерников. В его исполнении они и прозвучали впервые в Московской консерватории и были тепло встречены любителями музыки.

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА  
г. Ставрополь

11 МАР  
1977